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نــــي : 2ن 

( )MN //( )BC : بحيث 

 
6AC cm= و MN

 

 : 5ن 
7BC cm= و    5AC cm= 4AB و  cm= :مثلث بحيث 

B A  نقطةبالنسبة لل   ةمماثل

C A  نقطةبالنسبة لل   ةمماثل
أرسم شكـ� مناسبا 

        ( )BC //(B C

و يوازي   G مستقيم يمر من  ( )D و 
 [ ]AC منتصف الضلع

[ ]AB أن منتصف 

التنظيم الفرض المنزلي والتمارين المنزلية
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 الـتـمريــــن ا� و ل :
:احسب ما يلي  -1  
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:احسب ما يلي  -2       

 الـتـمريــــن الـثانــــي

بحيث  جانبهنعتبر الشكـل      

9MN = و 15BC = و    

AN   أحسب     

  

 
    

 الـتـمريــــن الـثالث : 
ABC مثلث بحيث   

مماثل  '
B النقطة  لتكن        

مماثل  '
C النقطة  لتكن        

أرسم شكـ� مناسبا  -1  

)' 'B C   بين أن  -2

' '
B C  أحسب -3       

منتصف الضلع   G 4- 

أن منتصف    E أثبت          
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